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Олена Соляненко, Тетяна Купріянова 

Запорізький державний медичний університет 

 

ОСОБЛИВОСТІ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ СТУДЕНТІВ ПРИ 

ВИВЧЕННІ ДИСЦИПЛІНИ «ІНОЗЕМНА МОВА (ЗА 

ПРОФЕСІЙНИМ СПРЯМУВАННЯМ)» 

 

В умовах воєнного стану постала необхідність у максимальному 

переведенню освітнього процесу у дистанційний режим. Не виняток й 

заклади вищої освіти МОЗ України (Запорізький державний медичний…, 

2019). 

Дистанційне навчання – форма навчання, при якій взаємодія 

студента та викладача відбувається на відстані із застосуванням Інтернет-

технологій, що передбачає інтерактивність процесу (Самойленко, 2011). 

Дистанційна форма навчання вимагає якісної роботи, спрямованої на: 

 пізнавальну діяльність, що ґрунтується на вмотивованості процесу 

володіння іноземною (англійською) мовою; 

 виконання творчих завдань, які, у свою чергу, надають можливість 

реалізації особистих знахідок та власних ідей, що спонукає до старання; 

 використання автентичних матеріалів, які допомагають працювати 

з мовою під час обговорення будь-якої теми за програмою дисципліни. 

Реалії сьогодення змушують студентів спеціальності 

222 «Медицина» Запорізького державного медичного університету 

опановувати велику частину матеріалу з дисципліни «Іноземна мова (за 

професійним спрямуванням)» самостійно, оскільки під час набуття 

іншомовних компетентностей необхідно знаходити, аналізувати, 

структурувати та ефективно використовувати інформацію. 

Самостійна робота передбачає підбір необхідної літератури, 

складання плану тексту, створення електронної презентації, 

конспектування тексту, роботу зі словниками та довідниками (Ніколенко, 

Ільченко, 2020; Симоненко, 2018). 

З досвіду зазначимо, що самостійна робота у вивченні дисципліни 

«Іноземна мова (за професійним спрямуванням)» ґрунтується, більшою 

мірою, на мотивації, оскільки безперервне самостійне опанування 

знаннями, вміннями та професійними компетентностями вимагає значної 

самоорганізації. Формування, закріплення та вдосконалення навичок та 

умінь працювати самостійно зумовлює поступове ускладнення завдань, 

що, у свою чергу, підвищує якість освітньої діяльності. 
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Також, варто звернути увагу на те, що не вистачає живого спілкування 

з викладачем у режимі реального часу, ми маємо мінімум зворотного зв'язку 

в освітньому процесі. Кількість завдань збільшилася порівняно з очною 

формою навчання, а час виконання завдань обмежений. Виникають проблеми 

особистого характеру, пов‘язані з самоконтролем і іноді не можна обрати 

оптимальну інформацію через різноманітність ресурсів мережі Інтернет. 

Більшість студентів розуміють, що їхня майбутня професійна 

діяльність потребує безперервного оновлення та поповнення знань, а згодом і 

зростання професіоналізму. Тому на університетському етапі навчання 

необхідність уміння орієнтуватися в інформаційному просторі є нагальною. 

Отже, правильна організація самостійної роботи, сучасні навчальні 

матеріали й внутрішня мотивація студентів роблять цей вид роботи дійсно 

потрібним та необхідним в умовах дистанційної форми навчання. 

Самостійна робота з дисципліни «Іноземна мова (за професійним 

спрямуванням)» у ЗВМО покликана наставити студента на шлях 

саморозвитку та самовдосконалення, активізувати навчально-пізнавальну 

діяльність, сприяти формуванню умінь та навичок самостійного здобуття 

знань, забезпечити активну роль студентів у цьому процесі, навчити 

застосовувати отримані знання на практиці. 
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